

15

旅游·汽车 美食·娱乐

岡剛

10

2022年7月22日

星期五

18580600002 🎾

□主编:洪 叶 □编辑:任墨藻

## @未曾谋面的"他"

## 一位90后女孩的七夕告白

本月7日,达州日报社"七夕寻缘·真爱有你"2022大型相亲交友活动启动。两周来,报名通道持续火爆,截至21日12时,已突破百人大关。来自达州各行各业的优秀单身男女陆续参与进来,大家对这次活动期待满满。其中,一位90后女孩真诚地向"他"发出邀请,希望这个七夕能与"他"在巴山大峡谷相遇。在这场浪漫的追爱之旅中,谁遇见谁,将上演怎样的对白?

□达州日报社全媒体记者 任墨藻 整理

未曾谋面的"他",你好。不知你现在哪里,做什么事情,若能在今年七夕与你相遇,那我真的很幸运!

今天是7月20日,天气阴,而想到10 天后或能与你相见,我的心中一片多云转晴。今天上午报名了报社的相亲活动,我还是有所期待,现在是晚上11点50分,我躺在床上没有丝毫困意,不停地在心中刻画你的模样。也许你个子不高不矮,眼睛不大不小,有一头干净利落的短发。夜深人静,辗转反侧,回想起一些事情,想与你分享。

我是个比较内向的女孩,不愿主动与 男生接触。大学期间,也曾有男生对我表 达心意,但彼时的我对于谈恋爱有些抵触, 甚至惶恐,便没了结果,我从未在学生时期 谈过恋爱。

毕业后回到达州,在亲戚的介绍下,我 认识了一个大我3岁的男生,我们双方父母 互相都认识。他对我很关心,隔三差五会 约我一起吃饭、看电影,看似一切都顺理成 章地往恋爱方向发展。但在接触了一段时 间后,我们都发现对方不是那个人,便逐渐 少了联系成为了普通朋友。

没多久,我就参加工作了。作为职场菜鸟,不断有新的东西需要适应、学习,日常大部分时间被工作占据。亲戚朋友给我介绍男朋友,我也没有上心,抱着无所谓的态度,在微信上跟相亲对象聊聊天,两个陌

生人硬找话题经常会很尴尬,聊着聊着就聊不见了。

日复一日,不知不觉时间到了2020年。同学、朋友不少都步入了婚姻殿堂,身边的闺蜜相继为人妻、为人母。有时我想约个人逛街、吃饭,而她们却要陪老公、带孩子。我突然意识到:谈恋爱这件事刻不容缓!好久要朋友?你看人家谁谁谁儿子都多大了。父母长辈在耳边不时地催促,让我更加焦虑。

于是我开始"波澜壮阔"地搞社交,"铺天盖地"找对象。功夫不负有心人,2020年夏天,一位男士的出现让我看到了希望。初次见他,温文尔雅、稳重有学识,既懂得倾听,也从不会让氛围尴尬,跟他聊天总是恰到好处。这种好感,让我们之间联系紧密,不久便确定了恋爱关系。

心动的感觉妙不可言,但久而久之,却逃不过一些鸡毛蒜皮。几个月后,我们吵架越来越频繁,甚至因为"去哪里吃饭"的问题,导致约会不欢而散。思想观念、生活习惯、做事态度,都成了我们感情发展的绊脚石。渐渐地我对这份感情产生了怀疑,他也很快觉察了我的心思,我们彼此看不到未来,最后选择了放弃。

曾经觉得一个人很孤单,开心时无人 分享,难过时无人倾诉,向往两个志趣相投 的人在一起,让生活拥有更多乐趣。可这 段恋情过后,我发现谈恋爱并不是件容易 的事,两个人相处需要互相迁就,习惯对方的习惯,甚至喜欢对方的喜欢。很多事情不是我想要"怎么样",而是因为他,我需要"怎么样"。比如我想在家休息,但又不得不出去陪他喝酒;或者我想吃米饭,而他却想吃面条。

分手后我慢慢明白,爱情只是平淡生活中的调味品,而不一定是特定阶段的必需品。人们该追求的,不过是以自己向往的方式度过这一生。偶尔看到别人享受着恋爱的甜蜜时,心里也会有那么一点的失落,但我执着于非诚勿扰,宁缺毋滥,相信金风玉露一相逢,便胜却人间无数。

我是个摩羯座,朋友眼中的闷葫芦,同事眼中的工作狂。我希望自己每天都过得充实,每天都有进步,打游戏、搞社交曾被我认为是浪费时间。回想过往相亲、恋爱的失败经历,我总结了原因:两个人的成长环境不同,过往经历不同,习惯和观念不同,我不该要求对方是自己想象中的样子。我现在最大的期望,便是我们能够彼此理解,互相包容。二人,三餐,四季,结伴同行

最好的感情,是初见时的心动,是相知时的欣赏,是熟识后的接纳,是平淡后的相守。愿我们遇见的感情,愿感情里的我们,都是最好的模样。

如果是你,让我们相遇七夕。只愿君心似我心,定不负相思意。

